

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

22. rujna nedjelja	<b>XXV. NKG.</b>	8.00	† Milana Benić
		9,30	<b>RAMANOVCI:</b> † Veseljka i Delfinu Grgić i Mariju Pranjaković
		11,00	<b>ŽUPNA:</b> (na nakane župljana)
		18,00	<b>POBOŽNOST I FILM:</b> <i>AUGUSTIN II</i>
PO. 23. IX.	Pio iz Pietrelcine	19,00	Za sreću i zdravlje obitelji
UT. 24. IX.	Antun Martin Slomšek	7,00	nn. Bartulović
SRI. 25. IX.	Nikola von Flüe	19,00	Za zdravlje
ČET. 26. IX.	KUZMA I DAMJAN	19,00	Za sreću i zdravlje <i>klanjanje-vode PRVOPRIČESNICI iz KAPTOLA, KOMAROVACA I N. BEŠINACA</i>
PET. 27. IX.	Vinko Paulski	7,00 18,30	† Vladu Vernot KATEDRALA: ĐAKONSKO REĐENJE
SU. 28. IX.	Vjenceslav	11,00	PULA; ARENA: PROGLAŠENJE BLAŽENIM MUČENIKA MIROSLAVA BULEŠIĆA
29. rujna nedjelja	<b>XXVI. NKG.</b> <b>Mihael, Rafael, Gabriel</b>	8.00	† Franju Svoboda
		9,30	<b>BEŠINCI:</b> † Stjepana Miletić
		11,00	<b>ŽUPNA:</b> (na nakane župljana)
		18,00	<b>POBOŽNOST:</b> <i>FILM</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 28. rujna u 15,00: *Snježana Tadijanović, Tanja Tomanović, Matild Kopunić, Ružica Blažanović i Mihaela Zavadil. Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe slijedeći put!*
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe i pšenice za Caritas, spremačicama crkve, i za svaku potporu.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** je predviđena za rast u vjeri i zajedništvu!

<b>U FILIJALAMA:</b> RAMANOVCI: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: ČETVRTAK u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: ČETVRTAK u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (10,00 i 15,00 V.-VIII.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE:</b> VIII.R; ČETVRTAK u 12,00; VII., VI. i V. R; SRIJEDA u 12,00; IV., R; SRIJEDA u 18,30; III. R; ČETVRTAK u 18,30; I. i II. R; SRIJEDA u 12,30; iza škole
---	---

- **PJEVANJE:** prema dogovoru!
- **POZIV NA PRETPLATU MAK-a!** (obitelji vjeroučenika!)
- ❖ Akcija Caritasa „**ŽETVA**“ se nastavlja.
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za listopad!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 304; 22. rujna 2013.

**XXV. NEDJELJA KROZ GODINU „C“**

Poštovani i dragi Župljani!

**BOŽJA PRAVDA OSTAJE DOVIJEKA:** to objavljuje prorok koji je aktualan skoro 3000 godina. Narodna izreka kaže: „Božja pravda je, nekada, spora ali dostižna!“ Ona ostaje do vijeka i po njoj će se suditi.

„**Neću zaboraviti nijednog vašeg djela!**“ **Protiv sam onih koji kupuju siromaha za novac!** Pravda će doći na vidjelo kad-tad! Što se tiče nepravde koju trpimo valja slijediti duhovni naputak: *Nepravdu strpljivo podnositi!* Ne s uzdignutim pesnicama gorčine i otrova nezadovoljstva nepravdom jer tada ulazimo u svijet mržnje i lako nas se izmanipulira nego mirno s vjerom u Božju pravdu a s trudom oko pravde: „*Da provodimo miran i spokojan život!*“

„**Neka se obavljaju molitve i prošnje Bogu koji hoće da se svi ljudi spase!**“ Ovo je poziv na molitvu za one koji mogu činiti pravdu-da je i čine a i za one koji čine nepravdu-da je prestanu činiti. Bog hoće da se svi ljudi spase. Tome spasenju će pomoći molitva za upravitelje i političare koji trebaju služiti pravdi u ime naroda koji ih je izabrao.

„**Ne možete služiti Bogu i bogatstvu!**“ Bogatstvu služi onaj tko ga uspijeva steći jer je sposoban a postavio si je cilj; steći što više. Bogatstvom je opterećen i onaj koji ne uspijeva ali je ogorčen što ne uspijeva i zato je rob htijenja i nezadovoljan.

„**Snalažljivost sinova svijeta!**“ Isus ne hvali kriminal snalažljivog upravitelja nego njegovu snalažljivost, njegovu strast za izlazom iz odgovornosti polaganja računa. Isus potiče „**sinove svjetla**“ da sa istom strašću rade za Kraljevstvo Božje.

*Srdačno; vaš župnik Josip i svećenik Ivan !*



## PLANIRANA HODOČAŠĆA:

**28. RUJNA: PULA-ARENA: PROGLAŠENJE BLAŽENIM MIROSLAVA BULEŠIĆA, svećenika-mučenika.** Cijena je 200,00 KN. Prijave u APP; tel. 274 345;

**LISTOPAD: ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I KRAŠIĆ.** Subota, 19. listopada. Cijena oko 110,00 KN.

**26. LISTOPADA: HODOČAŠĆE MLADIH U ZAGREB; Upoznavanje svetih mjesta u Zagrebu i susreti sa mladima iz Zagreba.**

### SVETI VJENCESLAV, mučenik (907.-929.)



Česi svog prvog sveca nazivaju Vaclav. Mi ga prema njemačkom Wenzel zovemo Vjenceslav, a prema staroslavenskom Vjačeslav ili Večeslav. On je bio sin češkoga vojvode Vratislava I. i njegove žene Dragomire, koja potječeše od zapadno-slavenskoga plemena Stadorane, te unuk vojvode Borivoja i žene mu svete Ljudmile.

Rođen je oko g. 907., a poginuo je g. 929. Prema pisanim izvorima i predaji, Vjenceslav je bio uzorna kršćanskoga života, a u sebi skladno ujedinjavaše dvije misionarske predaje: onu slavensku iz Velike Moravske, gdje su nekoć djelovali sveti Ćirila i Metodije, i onu njemačku iz Regensburga. Mladi je knez imao za ono doba izvanrednu pripravu za svoju buduću vladarsku službu. Prvi kršćanski odgoj nije primio od majke, koja je bila krštena tek u odrasloj dobi, već od

bake Ljudmile. Bila mu je to baka po ocu. Od nje je i njezine okoline naučio staroslavenski liturgijski jezik i bio upućen u staroslavensko bogoslužje [sv. Ćirila i Metodija](#). Na želju oca mu Vratislava daljnji je odgoj i izobrazbu primio na dvorcu Budeču, u središnjoj češkoj, od slavenskoga svećenika Učenja. Taj ga je uputio u latinski jezik i knjige. Tu se odlikovao marljivošću i revnošću u svemu onome što je od njega zahtijevao duhovni život.

Vjenceslavov je otac Vratislav u dobi od samo 33 godine umro 13. veljače 921. Narodno je vijeće za njegova nasljednika izabralo Vjenceslava, koji zbog maloljetnosti nije mogao još vladati. Umjesto njega kao regentkinja vladala je majka mu Dragomira. Vjenceslav je imao u planu što dosljednije uvođenje kršćanstva i kršćanskih običaja u zemlji, a na taj način postati i što neovisniji o utjecaju Njemačkoga Carstva. Svjedoci o načinu Vjenceslavova vladanja jednodušno hvale ne samo njegovu pravednost prema podanicima, već prije svega svetost njegova života. On je bez svake sumnje

ozbiljno nastojao oko što veće duhovne savršenosti. Čak je kanio vladavinu predati mlađem bratu, poči u Rim i ondje zamoliti papu da može postati redovnik. Zbog toga je posve nerazumljiva zavjera njegovih poganskih velikaša koji za sebe pridobiše i brata mu Boleslava.

Vjenceslavova je smrt pomno opisana u svim legendama, bilo staroslavenskim, bilo latinskim. Najvjerojatniji je ipak motiv njegove mučeničke smrti bila revnost oko uvođenja kršćanstva.

Praška katedrala Sv. Vida, baš kao i naša zagrebačka, čuvarica je dragocjenih relikvija junaka koji proslaviše češku naciju: tamo je grob sv. Vjenceslava, prvotnog zaštitnika Češke, tamo je grob i drugog njihova popularnog sveca i mučenika, [sv. Ivana Nepomuka](#). A na najljepšem praškom Trgu sv. Vjenceslava - "Vřclřvske nřmřsti" - nalazi se najglasovitiji spomenik svečev koji ga prikazuje kako jaše na konju okružen kipovima čeških svetaca.

### UKRATKO IZ KATEHEZE O VIII. ZAPOVIJEDI

**2504** "Ne reci lažno svjedočanstvo protiv bližnjega svoga" (Izl 20,16). Kristovi učenici obukli su "novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine" (Ef 4,24).

**2505** Istina ili istinitost jest krepost kojom se čovjek iskazuje istinitim u svojim djelima govoreći istinu svojim riječima, čuvajući se dvoličnosti, pretvaranja i licemjerja.

**2506** Kršćanin se ne smije stidjeti "svjedočanstva za Gospodina našega" (2 Tim 1,8), djelom i riječju. Mučeništvo je najviše svjedočanstvo dano istini vjere.

**2507** Poštivanje dobra glasa i časti osobâ zabranjuje svaki stav i svaku riječ ogovaranja ili klevete.

**2508** Laž je kad se govori neistina s nakanom varanja bližnjega koji ima pravo na istinu.

**2509** Grijeh počinjen protiv istine iziskuje odštetu.

**2510** U konkretnim prilikama, zlatno pravilo pomaže razabrati, je li ili nije prikladno otkriti istinu onomu tko za nju pita.

**2511** "Sakramentalna je tajna nepovrediva". Strukovne se tajne moraju čuvati. Povjerljivi iskazi štetni drugima ne smiju se širiti.

**2512** Društvo ima pravo na obaviještenost utemeljenu na istini, slobodi i pravdi. Uputno je držati se umjerenosti i stege u upotrebi sredstava društvenog priopćivanja.

**2513** Lijepa umjetnosti, a osobito sakralna, "po svojoj naravi ukazuju na neizmjernu Božju ljepotu koja treba biti na neki način izražena ljudskim djelima, i utoliko su više usmjerene Bogu i promicanju njegove hvale i slave, ukoliko im se ne postavlja nikakav drugi cilj nego da, svojim djelima, što više pridonesu da se srca ljudi pobožno obraćaju Bogu".

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr; tel: 034 231-080  
Listić je besplatan.